



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

11/11/18 至 11/17/18

週日至週六

24/7 連鎖禱告運動

敬拜讚美，是這個季節最佳的武器！

*四活物和二十四位長老就俯伏在羔羊面前，各拿着琴和盛滿了香的金爐，
這香就是眾聖徒的祈禱。他們唱新歌… (啟示錄 5:8-9)*

感恩，可以通過不同的方式來表達敬意；在這個季節，最佳的方法和途徑就是以敬拜和禱告來到神的寶座前，讓我們的禱告如香呈上，啟動天界活物和天使為我們爭戰。

當我們的眼目注視在神的寶座上，天父的眼睛也微笑看着我們；我們敬拜的身影就在祂的眼睛瞳人裏面，我們就真正的成為祂眼目裏的瞳人！這是一個最安全的地方，也是最被神所愛、最受神保護的位置，敵人再也不敢接近和侵犯我們。

首先，我們要感謝耶穌基督為我們上十字架，祂釘痕的手向我們伸出來，邀請我們進入神的心意裏面。如果我們也伸出我們的手，讓祂緊緊握着我們的手，祂聖潔的火焰就會燃燒我們的內心，把一切不討神喜悅的都燒去，好叫我們可以成為神國聖潔的子民和君尊的祭司。

我們要感謝耶穌為我們進入墳墓，又為我們復活走出墳墓，好讓我們的生命不再受到罪的捆綁和死亡的威脅；我們可以與祂復活的生命連結，進入永生。

我們要感謝祂在父的右手邊不斷地為我們祈求禱告，把聖潔的生命活水倒進我們的心湖，好讓我們藉着祂的話語和聖靈的澆灌不斷的被更新，一天新似一天，榮上加榮。

我們感謝祂應許我們，永遠不離開我們，除去我們孤兒的靈，賜給我們兒子的靈，好讓我們能時時進入神的至聖所，到祂的施恩寶座前獻上讚美的祭。

代禱事項：

1. 祈求神開門開路，讓我們可以趁著感恩節和聖誕季節來廣傳福音。祈求神給教練和組長們新的異象和概念，讓我們都有不同的方法來邀請新朋友參加各種慶賀方式，也祈求神在未信主的親友心中動工，讓他們的心是鬆軟的好土，可以撒下福音的種子。
2. 祈求神保護所有外出旅遊或探親的主內家人，讓他們都出入平安、身體健康、和心中充滿喜樂，也給他們傳福音的機會。
3. 祈求神給我們感激的言語和不同的表達方式，來向我們身邊的人表示欣賞和肯定，讓他們在這個感恩的季節感覺被重視和獲接納，所付出的辛勞被賞識。
4. 感謝神讓我們可以自由的敬拜神和傳福音，讓我們抓緊機會，也為美國、台灣、香港和東南亞及中國禱告，讓福音可以傳到世界各個角落，萬國同聲歡慶節日的來臨。

放棄斤斤計較

當神向我們施恩，降下天梯，讓我們可以手腳並用，爬上天際，這時，我們就不要再斤斤計較，心中作各種盤算，老是想到個人的得失；也不要在乎別人的眼光和評價，而是定睛在耶穌的身上，以天上寶座與耶穌同坐為目標。

現在就是這個時刻，天梯已經降下，但是很多人看到的不是階梯，而是算盤，所以還在專心打算盤，因而錯過了與耶穌同座的良機。

與耶穌同座，就能通過耶穌的眼光和角度來看問題，也會察覺到神的供應就在身邊，垂手可得，更可以聽見耶穌在耳邊輕聲告訴我們屬天的策略和智慧，這是最好的位置，是難得的福分。但是，如果我們不懂得珍惜，就會忙着打算盤，斤斤計較，抓着眼前的利益不放，卻錯過了神所要賜給我們的、更豐盛的人生。

我們的禱告是：祈求神教導我們如何捨棄：捨棄纏累我們的事物，捨棄心中的固執，捨棄令我們遺憾的、傷感的、受創的，讓耶穌把這一切都拿走，掛在十字架上，埋在耶穌的寶血底下。

取而代之，是耶穌賜給我們的平安和喜樂。在這個佳節的氣氛中，讓我們聽見天使的歌聲：

**在至高之處榮耀歸與神！
在地上平安歸祂所喜悅的人！**

（路加福音 2:14）

釋放敬拜的恩膏

葡萄園運動，就是以敬拜開始。是體貼父神胸懷的敬拜，是來自內心深處對父神親切的呼喚，也是細心聆聽身旁的人、與旁人配合、給旁人有機會表現的自由敬拜。

在這個季節，這個敬拜的恩膏要廣泛的如秋雨灑下，凡是飢渴慕義的都可以領受到。

不一定要會唱歌或會彈樂器，也不一定要學過樂理，而是要有一顆敬拜的心。敬拜的心是向父神完全開放的；不虛假、不遮遮掩掩、也不需要偽裝，而是以真面貌來到神的面前，也坦誠的與弟兄姐妹相見。

敬拜的心是激情的，但又在主的安息之內，不需要努力去製造什麼，也不必和旁人競爭和比較；就像是輕輕鬆鬆的散步在遼闊的草原上，又因看見耶穌遠遠走來而歡喜跳躍。在群山環抱的安全環境之下享受甘露，也因看到落地的彩虹而深深被神不變的應許所感動。

蒙面的宗教布帕要掀開，我們要與主眼對眼的相會！心中的委屈和不平都被耶穌溫柔的眼神溶化，祂聖潔的火焰會除去我們內心遺留的憤恨和苦毒，我們可以完全的相信祂的公義和憐慈；祂絕對不會令我們失望！

在與主親密的相會中，我們得到了最新鮮的餵養，不再去留戀昨日發霉的麵包，也不去哀嘆去年城牆的倒塌，耶穌會重新建造和保守，還會邀請我們與祂同工，在整個過程中，讓聖靈作我們最好的朋友！

在這樣的敬拜讚美中，沒有山是移不動的，沒有大石是推不開的，沒有枯骨是不能復活的！

在這樣的敬拜激情中，我們頭上的天空是通天直達到神的寶座前的，烏雲不能遮蓋和攔阻神賜下的恩典，我們也可以透過這個天窗看見父神所做的而能夠跟着去做，活出神家庭成員的樣式和命定。

讓這樣的敬拜成為我們的生活方式，即使樂手停止，我們的內心也不停的歡唱！直到永永遠遠！